

Поехал под электричку

Автор: Встреча

08.12.2022 00:00 - Обновлено 07.12.2022 15:36



На прошлой неделе серьезное происшествие случилось на ж/д переезде в районе Дмитровского шоссе у поста ГИБДД: водитель грузовика не заметил сигнал светофора и выехал на ж/д пути перед приближающейся электричкой.

Машинист попытался экстренно затормозить, но расстояние до автомобиля было слишком маленьким. В результате столкновения грузовой автомобиль был поврежден первым вагоном электропоезда. Головные вагоны электрички сошли с рельсов. Пассажиры, а их в этот момент в поезде было около тридцати, не пострадали. Водитель же грузовика получил травму ноги.

В устранении последствий происшествия были задействованы все экстренные службы города. К восстановительным работам оперативно подключились ремонтные бригады. Для пассажиров были введены компенсационные автобусы до Вербилок, где они могли пересечь на электричку и продолжить путь.

Подготовил Олег Квитко

Фото МЧС